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Objet : Traverses de gambadeurs








Monsieur le Maire,





La situation des gambadeurs et gambadeuses me préoccupe au plus haut point.  C'est pourquoi je vous prie d'instaurer des traverses de gambadeurs à divers endroits stratégiques de la ville.  Chaque traverse devra être annoncée à l'aide d'un panneau de signalisation spécial.  Ces panneaux serviront non seulement à assurer la sécurité des gambadeurs et gambadeuses qui traversent les rues plusieurs fois par jour, ils seront aussi une forme de reconnaissance de l'existence même de ces êtres joyeux que sont les gambadeurs et les gambadeuses.





Depuis longtemps, les gambadeurs et les gambadeuses sont réprimé(e)s.  On les ridiculise, on les croie fous, débiles peut-être.  Bien entendu, ces croyances ne sont pas fondées.  Les gambadeurs et les gambadeuses sont en fait des gens comme vous et moi.  Des gens qui se laissent aller à leur instinct, qui se laissent guider par l'enfant en eux.  Qui d'entre nous n'a jamais gambadé ?  La gambade est un acte naturel à l'enfance que l'on réprime au fil du temps.  Si certains préfèrent réprimer leur vraie nature, soit !  Mais qu'ils laissent une chance aux autres d'exprimer leur joie de vivre !





Je reprends donc la revendication du Mouvement des Gambadeurs et Gambadeuses.  Je demande que soit instauré des traverses de gambadeurs à travers la ville et que ces traverses soient ornées de panneaux picturant la nature desdites traverses.  Je vous demande aussi, monsieur le Maire, de porter ma requête au Ministre des transports, afin qu'il rende officiel ledit panneau à travers le Québec en entier.





Un modèle de signalisation de la traverse de gambadeurs est disponible à l'adresse Internet suivante : http://www.gambadons.org/traverses.html





Étant donné l'urgence de la situation, je vous demande d'agir sans plus tarder. 


Avec mes remerciements, veuillez agréer, Monsieur le Maire, l'expression de ma haute considération. 
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